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第 4 回 鳴子温泉地域総務部会 報告書

開催月日 令和 6 年 2 月 28 日（水） 午後７時００分～午後 7 時 50 分

開催場所 鳴子公民館 ホール

出席者

●鳴子温泉地域総務部会員 11 名

鳴子小学校：早坂潤，曽根義猛，菊地宏美

川渡小学校：齋藤義彦，湯山栄大，鎌田顕司

鬼首小学校：佐藤智之，後藤由香里

鳴子中学校：耒田光枝，吉田真裕子，松田早苗

●事務局（教育総務課学校教育環境整備推進室） 5 名

教育部参事：小野寺晴紀 課長補佐:久本裕 主幹兼係長：鈴木健

主事：加藤拓也 学校教育専門指導員：玉水透

概 要

１ 開会

２ 挨拶

３ 協議事項

（１）制服，運動着の詳細仕様について

⇒事務局より説明

【結 論】

（制服）

①胸元の線は現行の 3 本とし，意味については，鳴子，川渡，鬼首の

３つの中学校が統合して鳴子中学校となり，更に，３つの小学校が

加わり鳴子小中学校となったことを意味する。

②ボタンのデザインは B 案（資料 1）とし 2025 の前に「SINCE」を加

える。

（運動着）

①半袖シャツのカラーは紺色とする。

②ロゴデザインは G 案（資料 2-3）とする。
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【主な質疑等】 〇：部会員 ⇒：事務局

◇早坂部会長（鳴子小）

〇本日は制服と運動着の詳細仕様について協議を行い，総務部会

の案として仕様を確定したいと思います。また，本日はサンプル

品をご用意いただきましたので，まずは，皆様で確認をしていた

だき，その後，意見を伺い決定したいと思います。

≪サンプル品の確認≫

◇早坂部会長（鳴子小）

〇まずは制服の三本線についてですが，多数決を取らせていただ

いてもよろしいでしょうか。

≪異議なし≫

（結果）

〇三本線の意味についてはいかがでしょうか。

◇松田部会員（鳴子中）

〇現在の鳴子中学校は，鳴子，川渡，鬼首の３つの中学校が１つに

なりました。統合校も３つの小学校が一緒になることから二つの

意味を持たせるのが良いと思います。

◇早坂部会長（鳴子小）

〇松田部会員よりご提案がありましたが皆様いかがでしょうか。

≪異議なし≫

〇次にボタンのデザインについて協議いたします。こちらも多数決

を取らせていただいてよろしいでしょうか。

≪異議なし≫

（結果）

0 本 0 名

3 本 11 名

A 案 3 名

B 案 4 名

C 案 1 名

D 案 2 名

E 案 0 名
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〇B案が一番多い結果となりましたが，B 案を選んだ方はどのよう

な点が良かったのかお聞かせいただきたいと思います。

◇吉田部会員（鳴子中）

〇2025 年の表記が良いと思う。

◇鎌田部会員（川渡小）

〇文字がシンプルで，西暦が入っているのが良いと思う。

◇曽根部会員（鳴子小）

〇現行のデザインが「JUNIOR HIGH SCHOOL」となっている

ため，同じように英語表記にした方が良いと思う。A 案は文字が

多すぎるため，略したB案が見やすいと思う。西暦も開校年度が

分かりやすく長く続いても受け継がれていく感じが良いと思い

ます。

◇菊地部会員（鳴子小）

〇「2025」の表記をするのであれば「SINCE」を入れた方が良い

と思います。

⇒「SINCE」の表記については，業者へ確認をしたいと思います。

◇曽根部会員（鳴子小）

〇それでは，ボタンのデザインについては B 案とし，「SINCE」を追

加するということでよろしいでしょうか。

≪異議なし≫

〇続いて校章バッチについて順番に意見を伺いたいと思います。

◇松田部会員（鳴子中）

〇クリーニングに出す際に紛失してしまう可能性があるため校章バ

ッチは不要だと思います。また，現状付いていなくても違和感は

無いため，三本線があれば十分だと思います。

◇吉田部会員（鳴子中）

〇紛失する可能性があるため不要だと思います。

◇耒田部会員（鳴子中）

〇生徒指導をする立場から言うと，付けていない子に付けさせる

必要がありますが，紛失する度に購入するのは大変なため不要

だと思います。
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◇後藤部会員（鬼首小）

〇紛失する可能性があるため不要だと思います。

◇佐藤部会員（鬼首小）

〇不要だと思います。一番はピンの軸が長く安全面で心配だと思

いました。

◇鎌田部会員（川渡小）

〇不要だと思います。

◇湯山部会員（川渡小）

〇不要だと思います。

◇齋藤部会員（川渡小）

〇金額的にも高いため不要だと思います。

◇菊地部会員（鳴子小）

〇不要だと思います。

◇曽根部会員（鳴子小）

〇紛失する可能性があるため不要だと思います。

◇早坂部会長（鳴子小）

〇それでは，校章バッチについては不要といたします。

≪異議なし≫

◇早坂部会長（鳴子小）

〇次に半袖シャツの色について，順番に意見を伺いたいと思いま

す。

◇曽根部会員（鳴子小）

〇サンプル品を拝見させていただいて，紺色が良いと思いました。

理由としては，汚れも目立ちにくく，白よりも透けにくいという

面もあります。古川の学校でも紺色が増えてきているのはそれ

なりに理由もあると思います。夏の暑さなど心配な部分もありま

すが，素材も吸汗発散などの機能もありますので紺色で良いと

思いました。

◇菊地部会員（鳴子小）

〇紺色で良いと思います。理由としては汚れの面もありますし，中

学校は制服も運動着も変わらない為，T シャツのカラーは変えて
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も良いのではと思いました。

◇齋藤部会員（川渡小）

〇透けにくいという点で紺色の方が子供に好まれると思います。

◇湯山部会員（川渡小）

〇黄ばみにくいので紺色が良いと思います。

◇鎌田部会員（川渡小）

〇遮熱性などの機能面を見ると白色が良いと思います。

◇佐藤部会員（鬼首小）

〇色の部分で言いますと新しい形にもなりますので紺色が良いと

思います。

◇後藤部会員（鬼首小）

〇紺色が良いと思います。

◇耒田部会員（鳴子中）

〇紺色が良いと思います。

◇吉田部会員（鳴子中）

〇性能を見ると白色の方が良く悩ましいですが，紺色が良いと思

います。

◇松田部会員（鳴子中）

〇最初は白色が良いと思いましたが，紺色のTシャツとYシャツを

合わせてみた時に違和感がなかった。また，白色は襟の部分で

汚れが目立つため紺色で良いと思います。

◇早坂部会長（鳴子小）

〇どちらのデザインも良いと思いますが，皆様からいただいたご意

見では紺色が良いということでしたので，T シャツのカラーにつ

いては紺色でよろしいでしょうか。

≪異議なし≫

〇次に運動着のロゴデザインについてですが，こちらは多数決を取

らせていただいてもよろしいでしょうか。

≪異議なし≫



6

（結果）

〇それではロゴデザインについては G 案でよろしいでしょうか。

≪異議なし≫

４ その他（事務局より説明）

・今後の予定として 3 月中に統合準備委員会を開催します。そこで総務部

会としてのデザイン（案）を提案し，承認いただければ確定となります。

5 閉会

A 案 0 名

B 案 0 名

C 案 0 名

D 案 0 名

E 案 0 名

F 案 0 名

G 案 10 名

H 案 0 名

I 案 0 名


